



带狗的“倔”乘客遇到“较真”公交司机

如果不下车 我就不开车

9日下午,一位乘客将狗放在包里,登上了一辆33路公交车。公交车司机发现后劝她下车,但这名乘客坚决不下车。多次劝导无结果后,司机将公交车停下,然后为其他乘客拦下一班公交车。这名“倔脾气”的乘客无奈之下也下了车。

文/图 本报记者 庄子帆



公交车上贴有醒目的温馨提示。

诚信知蜂堂 天天3.15

3.15将近,食品安全成为全社会关注的焦点。“民以食为天”,食品的质量安全,关系着每一位消费者的生活和健康,甚至是生命安全。

在这一点上,糖尿病病人对蜂胶品质好坏的体验尤为深刻。选到了好蜂胶,可以摆脱病痛,实现健康生活。选上了假劣蜂胶,糖尿病不仅是钱包,还有身体健康,而本疾病缠身的躯体更是雪上加霜!一粒小蜂胶,决定了糖尿病的“苦与乐”。



优质蜂胶, 糖友健康“加速器”!

蜂胶,是近年来深受糖尿病病人喜爱的神奇天然物质。它含有20大类、300多种有效物质,是一个小型药材库,具有多种功能。2010版《中医药典》认定,蜂胶可用于治疗体质早衰、高脂血症、消渴(糖尿病)。以蜂胶为主要原料的保健食品有调节血脂、调节血糖、免疫调节、改善睡眠、延缓衰老、保护肝脏、保护胃黏膜等十余种,而国家批准的全部保健功能仅有22种。一粒蜂胶,几乎满足了人体所有的保健需要。

蜂胶一物多能的综合效果在防治糖尿病并发症上得到了充分发挥,成了糖尿病的“加速器”。

假劣蜂胶, 糖友健康“绊脚石”!

蜂胶虽好,但如果选到了假劣品,您可能要在健康路上蒙上一个大额头。假劣蜂胶根本不具备蜂胶的任何药用功能,其营养价值还不如大白菜。不仅不能帮助改善并发症,还会造成血糖波动、并发症提前出现甚至加重。主要是免上当受骗,必须认真弄清蜂胶的真伪。以下就是它们常用的伎俩:

误区一:高粱酒、升级换代、糖尿病专用、复合;这些都是根本

不存在的!蜂胶是一种天然物质,没有二代、专用蜂胶。而且,蜂胶黄酮含量相对稳定,是加糖胶囊、声称“人为提高黄酮含量几倍、十几倍”效果却不升反降。

低价诱惑:28元一粒,买10粒再送10粒,十几元、几十元,让你觉得捡了大便宜。其实正好相反,比蜂胶原料价还低,能是真蜂胶吗?基本都是树皮熬制的假蜂胶!

在蜂胶综合调节下,多系统综合治疗到了控制甚至逆转。一个个糖尿病并发症折磨的死去活来的糖尿病大踏步的迈向健康,重新拥有了欢声笑语。蜂胶对糖尿病、改善糖尿病并发症有着不可替代的作用。“得了糖尿病,早点用蜂胶。”成了糖尿病人们的流行语。

虚假蜂胶:吹嘘软胶跟蜂胶比硬胶更好。其实,软、硬胶只是剂型不同,并不代表蜂胶好坏。你能让胶液被搅拌比蜜糖的好吗?显然不科学。况且,糖尿病用的是蜂胶而不是胶液。

吹吹蜂胶体药:降糖蜂胶、减肥蜂胶药、既降糖又治并发症、快乐生活不吃药等。这些要么是吹牛皮,要么是添加了降糖西药;降糖虽然快,可身体损伤更快。

3 停止运营做法不算过分

众多乘客换车的过程被正在等6路公交车的苏先生看到。他认为,带狗乘车的乘客不对。如果她事先不知道不能带宠物上车,听到司机的劝阻之后就该及时下车。”苏先生说,他一直在苏州工作,最近才调回济宁,看到有人带着狗上车,感到很奇怪。

“带狗乘车本身就是一种不文明的行为,大家为什么要给她求情,让她继续留在车上?”市民孔女士说,错误在于

带狗的乘客,而先下车的却是全车乘客。

根据《山东省城市公共汽车客运服务规范(试行)》中明确规定,在安全运营的过程中,驾驶员如果发现乘客携带易燃、易爆、有毒等危险品或家禽、宠物时拒绝其乘车。“在运行的过程中,也会遇到携带宠物乘车的乘客,但给乘客说明情况后,乘客都会很配合地下车。”8路公交车的司机李师傅说。

“老师们下去等后面一班车吧。”14时04分,带狗的乘客仍然“淡定”地靠在后门的扶手旁。玄师傅离开驾驶室,下车去拦下一班车。

14时06分,另一班33路公交车到达小南门站牌,乘客纷纷下车,这位带狗乘客看到大家都下车后,也提着包下了车。

1 带狗乘公交被要求下车

12日,记者在济宁市公共汽车公司提供的监控视频上看到,9日13时54分,33路公交车停靠在贵和购物中心快活林店站牌旁,一位女乘客手里提着两个袋子,投币后上了这辆双层公交车,然后径直站到了二楼的楼梯处靠近后门的扶手处。

13时58分左右,公交车到达小南门站牌,之前司机一直

在专注地开车。在小南门停稳后,视频中的司机忽然扭头向后看了一眼,之后视频中传来司机的声音。“带狗的那位老师下车。”连续重复了好几遍后,那位带狗的乘客仍是无动于衷,且语气坚定地回应“不下车”。

“我上来的时候,你怎么没看见我带着狗,现在走到半路了,你要把我撵下车。

去,这不是为难我吗,马上就要到站了。”这位女乘客辩解说。

当时驾驶这辆公交车的司机玄师傅介绍,那一站上车的乘客不少,而且她把狗放在了手提包里,很难发现,而且她所在的位置比较隐蔽,小狗从包里露出头后才发现的,随即劝这位乘客下车。

2 停车7分钟她仍不下车

玄师傅强调多次后,这位女乘客仍没有下车的意思,13时59分,玄师傅将车开出了站牌几米后停下,一直不停地劝这位乘客下车,“你不下车,我就不开车”。车上的乘客看到司机已经将车熄火,便着急了起来。一些乘客由一开始劝这位带狗乘客下车,转变为劝司

机赶紧开车。

“公司有明文规定,不能携带宠物上车,而且车上也有贴的温馨提示。如果这次让乘客带狗上车了,以后会有更多的乘客带狗上车,不能不为例。”玄师傅坚定地说,如果狗在车上咬伤乘客,他就需要负责。

“老师们下去等后面一班车吧。”14时04分,带狗的乘客仍然“淡定”地靠在后门的扶手旁。玄师傅离开驾驶室,下车去拦下一班车。

14时06分,另一班33路公交车到达小南门站牌,乘客纷纷下车,这位带狗乘客看到大家都下车后,也提着包下了车。

“如果发现驾驶员让携带宠物的乘客上车,将对驾驶员进行处罚。”济宁市公共汽车公司稽查处的相关工作人员说,一旦发生小狗等宠物咬伤车内其他乘客的话,那驾驶员的责任会更大。该公司的一位相关负责人表示,小狗在车上已经对其他乘客的安全造成威胁,如果司机劝阻后仍不听,驾驶员也很为难,一方面是公司规定,另一方面又是乘客的安全,停止运营的做法不为过。

选择知蜂堂 就是选择安全、放心!

看到了以上黑幕,不少消费者可能会感到不安和疑惑。与此相反,知蜂堂的近百万顾客却非常踏实和放心。因为他们从服用过程中真真切切体验到了知蜂堂蜂胶的效果。从5年、8年、甚至近10年的相伴中实实在在见证了知蜂堂蜂胶的品质。近百万糖友、常午追随知蜂堂,看中的就是安全、就是放心!

天然真蜂胶,实在好品质

知蜂堂的每一瓶蜂胶原料都来自蜂农,天然纯正;常年培养的天然蜂胶原料占全年产量一半以上。为了确保蜂胶品质,知蜂堂从成立之初就建立了全产业链生产模式,24道生产工序、30项检验严格把关,保证交到糖尿病病人手上的每一粒蜂胶都安全放心。真正帮助他们解除病痛,收获健康!

维护糖友权益 鉴别优劣蜂产品
3.15知蜂堂蜂产品鉴别会正在进行中

为了帮助糖尿病病人的维权消费权益,提高糖尿病人的维权意识和维权能力。3.15期间,知蜂堂将在专卖店举办“蜂产品鉴别会”。糖尿病咨询医师为您解答糖尿病、防治糖尿病并发症的难题,蜂产品专家现场教您如何分辨真假蜂蜜、蜂胶、蜂王浆等蜂产品。

北京知蜂堂是国家卫生部批准唯一具有三大功效的蜂胶:“免疫调节、调节血糖、调节血脂”全国畅销15年,专业服务糖尿病病人。

知蜂堂特别提醒:纯蜂胶,才有效